



Газета студенческого совета самоуправления  
«Константиновского техникума агроветтехнологий и  
управления (КСХТ)»

# СТУДЕНЧЕСТВО +

МАССА ИНТЕРЕСНОЙ ИНФОРМАЦИИ О  
СТУДЕНТАХ И ДЛЯ СТУДЕНТОВ КТАУ  
(КСХТ)

Выпуск № 33  
(март 2018г.)



## Слово редактора

*Здравствуй, читатель!!*

Ура! Вот и наступила долгожданная ВЕСНА! Вокруг все расцветает, оживает, появляются первые цветы – прекрасная пора! Так и в жизни людей – каждый период по-своему хорош! Но весна любого человека - это его молодость! Русский драматург, писатель и переводчик Яков Княжнин высказался по этому поводу следующим образом: «весеннее время человека». Также Я. Княжнин говорил о формировании жизненных планов, целей и ценностных ориентаций молодежи весной. Именно в это время, когда так хочется свободы, независимости, легкого общения со сверстниками, юноша или девушка должны остановиться и задуматься, ведь сейчас, в молодости, закладывается фундамент всей жизни. Молодость - возрастной период в развитии человека, соответствующий переходу от подросткового возраста к периоду самостоятельной взрослой жизни (зрелости). Человек колеблется между детством и зрелостью, происходит становление личности. Можно привести массу примеров, положительных и отрицательных, в которых очевиден результат проведенной молодости.



Целеустремленные, увлеченные люди могут многому научиться в молодости, а затем принести пользу в зрелом возрасте. Например, российская спортсменка Алина Кабаева увлеклась художественной гимнастикой именно в совсем юном возрасте, и сейчас - известная всей планете спортсменка. Гимнастка не раз побеждала на Олимпийских играх, была чемпионкой мира. Уйдя из большого спорта, стала заниматься общественной деятельностью, является депутатом государственной думы и подает яркий пример для подрастающего поколения молодежи. В то же время, вокруг множество примеров, когда молодые люди сбиваются с пути, ни чем не увлекаются, не могут найти себе применение, многие, не только не приносят пользу, но и наносят вред окружающим, совершают преступления и оказываются в местах лишения свободы, или их ставят на учет в службу по делам несовершеннолетних. Это тяжелое испытание и, оступившись один раз, не каждый сможет подняться и идти дальше.

Поэтому, я полностью согласна с высказыванием Якова Княжнина. Именно в юности молодые люди засеивают семена, которые прорастут, и дадут плоды в будущем. Семена – это увлечения подростков, получение образования, помощь старшим, творческие работы, волонтерство. Плодами будут финансовые вознаграждения или получение хорошей должности, признание общества и различные награды, или спокойная, но по-своему, интересная жизнь.

Как вы уже догадались тема мартовского номера «Студенчество +» - это ВЫБОР! Мы не случайно затронули именно эту тему. Скорее, она сама собой напросилась. 18 марта в нашей стране прошли выборы президента, в марте всегда проходит профориентационная работа во всех учебных заведениях СПО и выше, в начале весны наши выпускники начинают задумываться о выборе организации, куда потом пойдут работать, некоторые уже в марте размышляют о выборе места отдыха летом и т.д. Об этом и о многих других событиях нашего МАРТА, мы расскажем на страницах очередного выпуска «Студенчество+». Читайте нас с удовольствием!



*И.....улыбайтесь, друзья, УЛЫБАЙТЕСЬ!*

**Редактор (педагог-организатор) - Оксана Дудолодова**





Молодость... Все же, это не просто физический возраст, это мимолетное состояние души, при котором мы переносим бурю разнообразных эмоций. Все люди испытывают нелепую радость и великое огорчение, головокружительную любовь и отравляющую ненависть, но только в молодости чувства эти смешаны и обострены в сотни тысяч раз. Они руководят всеми нами, а поэтому, спровоцированные на необдуманные поступки, мы довольно часто выглядим глупо и нелепо, как птенцы, впервые вылетевшие из гнезда. Именно в молодости человек живет не только разумом, но и трепещущим сердцем, космический зов которого порой загадочен и необъясним. Будучи молодым, человек готов совершать безумства во имя любви, идти на самопожертвование во имя справедливости, отстаивать свои права и права близких. А потому и глупость эту, и нелепость мы вправе назвать по-детски великодушными.

Активность молодости - это двигатель всего человечества, являющийся источником неисчерпаемой животельной энергии. Так почему же нельзя привлечь молодое поколение к решению общественно важных вопросов? Ведь молодые люди обладают оптимизмом, благородным энтузиазмом, бескорыстным стремлением к справедливости, верой в лучшее будущее. Их сила духа, не знающая непреодолимой преграды, порой поражает простотой своей природы, она способна на многое, именно поэтому стоит задуматься над такими вопросами, как увеличение прав молодежи, расширение границ поля активной деятельности, воспитании самостоятельности и ответственности с раннего возраста. Ведь молодость дана на то, чтобы учиться мудрости на собственных взлётах и падениях, а не на отстранённом пассивном созерцании, которое становится всё актуальнее во многих странах мира.

Молодость – время свершений и начинаний! Весна жизни! Сегодня мы решили поговорить с нашими респондентами именно об этом! Вопрос звучал следующим образом: «Как вы себя чувствуете весной? Меняет ли весна вас? И готовы ли вы под влиянием весеннего солнца решиться на что-то важное?». И вот, что мы узнали!

### **Настя Колесова (11 ВЕТ)**

Весной я готова на все! Весна меня, определенно, меняет в лучшую сторону. Вот, например, в начале марта я начала бегать по утрам, стала придерживаться ЗОЖ, встретила парня и т.д.

Весна приносит в мою жизнь только позитив.

### **Настя Иванова (11 ЗИО)**

Весной я чувствую себя просто отлично! А как иначе? На улице тепло, солнечно, вокруг один позитив. Весной я, точно, готова на новые, решительные поступки, например, решила похудеть! Меняйте свою жизнь весной! Это весело!

### **Антон Рылач (11 ВЕТ)**

Весна действует на меня очень хорошо. Я становлюсь еще активнее и добрее. Она меня меняет только в лучшую сторону. Я способен в это время решиться на все! А знаете, что меня так вдохновляет весной? Природа и ее пробуждение.

### **Лена Григорьева (21 ЮР)**

Весна – это прекрасное время года. Я себя чувствую великолепно. Каждый день наполнен светом и радостью от новых открытий. Весной всегда хочется новых ощущений. Это время, когда очень хочется меняться, особенно девушкам. А самое главное, становится тепло. А я так люблю тепло.

### **Настя Десяева (22 КИН)**

Весна – одно из самых лучших времен года и одно из моих самых любимых. Весной настроение улучшается само собой, причем, у всех, как мне кажется! Именно весной хочется чего-то нового, необычного, экстремального, ведь все вокруг оживает, цветет и развивается. А студентам особенно в это время хочется «чудить» - в хорошем смысле этого слова. Наши преподаватели утверждают, что у нас – студентов - весеннее обострение. ХАХ.



## Дайджест новостей КТАУ

### Гвоздики отчества 2018

В Константиновском районе завершился районный этап областного конкурса военно-патриотической песни «Гвоздики Отечества».



Традиционно, с конца февраля, в городском и сельских поселениях нашего района прошли отборочные этапы конкурса, победители которых приняли участие в заключительном мероприятии. Так, 22 марта в Большом зале районного Дома культуры, более 20-ти молодых талантливых исполнителей показали свои силы в песенном турнире по 4-м номинациям: «Сольный вокал», «Вокальные дуэты, трио», «Вокальный

ансамбль» и «Вокально-инструментальный ансамбль». Константиновский техникум агротехнологий и управления был представлен в трех из них. По результатам конкурса, наш ВИА «Странники» занял первое место в своей номинации, дуэт Александра Голикова и нашей студентки Елизаветы Матвеевой также занял первое место в своей номинации, и наша солистка Алена Звонарева получила благодарственное письмо за участие в конкурсе.





## Сделай свой выбор!

«Сделай свой выбор!» — под таким названием 21 марта в Константиновском районе прошёл

молодёжный профориентационный День, который стал, поистине, праздником для умной и талантливой молодежи, являющейся главным богатством и светлым будущим нашего региона и страны. Организатором мероприятия выступил Центр занятости населения Константиновского района. Учащиеся 9-х и 11-х классов всех школ города встретились с представителями средних профессиональных и высших образовательных учреждений района и области, познакомились со



стендовыми презентациями и информационно - рекламными материалами. Интересными, зажигательными были выступления агитационных бригад КТАУ, КонстПК и КТТ, популяризирующие обучение в их образовательных учреждениях. Никого не оставил равнодушным мастер — класс студентов - кинологов КТАУ и их четвероногих подопечных. Они были встречены бурными аплодисментами зрительного зала.



## Юниор лига КВН г. Константиновска

На базе нашего техникума, в марте, прошли первый и второй полуфиналы юниор лиги КВН г. Константиновска. Первый полуфинал проходил 15 марта в актовом зале КТАУ. В нем приняли участие 4 команды: «ДЦП» - КонстПК, «Если че – мы ЗИО» (21 ЗИО) - КТАУ, «За гранью» (31 ВЕТ) - КТАУ и «Экстрим» (12 КИН) - КТАУ. Ребята показывали свои выступления в трех конкурсах: «Приветствие», «Биатлон» и «Музыкальный конкурс».

По результатам первой игры победу одержала команда «ДЦП – Добрые целеустремленные педагоги» - КонстПК. Второй полуфинал прошел 20 марта по той же схеме: 3 конкурса и 4 команды. В этот раз все команды были представлены от нашего техникума. В их числе: «Треш» (21 БУХ), «Три мушкетера и кто-то там...» (11 КИН), «Нежданчик» (11 ЗИО) и «Давай поспорим» (11 ЮР). В этой игре лучшими стали юные бухгалтеры из команды «Трэш». Финал юниор лиги КВН г. Константиновска пройдет также на базе КТАУ в конце апреля.





## Дорога на выборы.



Выборы Президента страны - историческое событие для России, это определенный рубеж и старт к новым достижениям, момент, который предопределяет, по сути, дальнейшее развитие страны. 18 марта наша страна приняла участие в таком событии, выбрала своего лидера – президента Российской Федерации. В этот день в Константиновском районе прошла традиционная областная волонтерская акция «Дорога на выборы». Основной

целью акции является информирование избирателей с ограниченными физическими возможностями, пожилых людей, ветеранов о проведении выборов, а также оказание содействия в обеспечении благоприятных условий для реализации их активного избирательного права. В рамках акции, 26 активистов Волонтерского движения нашего района ( в том числе и студенты КТАУ) осуществляли свою работу непосредственно на избирательных участках города Константиновска. Ребята помогали пожилым людям и людям с ограниченными возможностями здоровья принять участие в выборах – сопровождали при спуске и подъеме на лестницах, помогали открыть входные двери, словом, делали всё, чтобы люди чувствовали себя в безопасности.



## Неделя специальностей.

С 12 по 17 марта в Константиновском техникуме агроветтехнологий и управления прошла неделя специальностей «Экономика и бухгалтерский учет (по отраслям)», «Земельно-имущественные отношения» и «Право и организация социального обеспечения». В рамках данной недели были организованы мероприятия, направленные на популяризацию профессий бухгалтера, оценщика земель и юриста. В том числе, были проведены: олимпиады по дисциплинам, встречи с работниками Центра Занятости, конкурсы фотоальбомов и рефератов, выставки курсовых и самостоятельных работ, и многое другое!





Однако, самым ярким мероприятием на этой неделе, без преувеличения, стала викторина «Занимательная математика», которая прошла в актовом зале техникума 13 марта. Подготовила ее и провела преподаватель естественнонаучных дисциплин – Лемба Т.В. Викторина проходила в виде конкурса, разделенного на несколько этапов. За звание «Самые лучшие математики» боролись три команды первокурсников: 11 ЮР, 11 БУХ и 11 ЗИО. Ребятам на протяжении всей конкурсной программы предстояло и отвечать на вопросы, связанные с математикой, и демонстрировать свою логику, и рисовать цифрами, и находить числа по порядку на экране, и многое другое. Однако, как водится, победили сильнейшие – команда первокурсников, представлявшая специальность «Экономика и бухгалтерский учет» - «Эрудиты».



### **Встреча с отцом Александром.**

15 марта в актовом зале КТАУ состоялась встреча студентов техникума с настоятелем Свято-Покровской церкви г. Константиновска – отцом Александром. Встреча называлась «Наставь юношу



в начале пути..». Целью встречи стала профилактика разного рода зависимости у молодежи. Гость рассказал ребятам о том, как можно с пользой провести свое свободное время, куда направить свою энергию, при этом, не нанося вреда своему здоровью, а наоборот, лишь укрепляя и дух, и

тело. Студенты с интересом слушали, а затем и задавали свои вопросы отцу Александру. В завершение встречи он посоветовал всем желающим в ближайшие выходные посетить церковь.

### Встреча с молодежью.

15 марта Константиновский район с запланированным визитом посетила заместитель председателя Комитета по молодежной политике Ростовской области Т.С. Шевченко. В рамках визита состоялась встреча с социально активной молодежью города Константиновска из образовательных организаций и учреждений профессионального образования. От КТАУ на встрече



присутствовали 10 студентов, которые активно участвуют не только в жизни техникума, но и района. Во время встречи Тамара Сергеевна рассказала участникам о работе Комитета по молодежной политике Ростовской области, об основных проектах и мероприятиях, реализуемых в течение года для донской молодежи, о форумной кампании, а также об изменениях в грантовой поддержке молодежи на областном и федеральном уровнях. Участники встречи смогли задать ей интересующие их вопросы.

### Праздничный концерт к 8 марта

Накануне Международного женского дня в Константиновском техникуме агроветтехнологий и управления уже традиционно прошел праздничный концерт, посвященный всей женской половине КТАУ под названием «Самым, самым...». Мужская часть техникума, в лице парней студентов и преподавателей – мужчин, в этот день была особенно активна. Со сцены звучали теплые, нежные слова –поздравления в адрес женщин, матерей и дочек, были исполнены вокальные и хореографические композиции, а в завершение праздника всем присутствующим представительницам прекрасной половины человечества были вручены букеты тюльпанов.





### Педагогический дебют.

6 марта в актовом зале КТАУ прошел «Внутритехникумовский этап Областного конкурса «Педагогический работник года в системе профессионального образования Ростовской области. Педагогический дебют!» Участвовали в нем 4 молодых педагога нашего техникума: Гнутова О.С., Дубченко О.А., Кузьмина А.Ю. и Букулит В.А. Конкурсантов оценивало жюри, в состав которого вошли как студенты, так и преподаватели. Конкурсная программа состояла из двух этапов: на первом



этапе, который назывался - «Преподаваемая дисциплина как фактор подготовки компетентного выпускника» - каждый конкурсант представлял самопрезентацию на сцене. На втором этапе конкурса, который носил название «Педагогический десант», участники должны были реализовать свой педагогический проект, другими словами, продемонстрировать фрагмент урока. В результате напряженной борьбы, победу, по мнению педагогического жюри, одержала преподаватель истории и обществознания - Дубченко О.А.. Студенты, же, отдали свои симпатии преподавателю русского языка и литературы - Гнутовой О.С.. Однако, представлять наш техникум на областном этапе конкурса будет, все же, Дубченко О.А.

### Конгресс молодежного самоуправления – 2018.

6 марта в ВЦ "ДонЭкспоцентр" состоялся Конгресс молодежного самоуправления Ростовской области, в работе которого приняли участие более 450 представителей молодежных парламентов, молодежных правительств, органов студенческого самоуправления, а также волонтеров

Дона. В этом году Конгресс прошел под девизом [#ВыборБудущего](#) и был направлен на развитие сети органов молодежного самоуправления в регионе. В рамках Конгресса прошла работа образовательных площадок с ведущими экспертами регионального уровня по актуальным для молодежи темам. Представители Константиновского района, в том числе наша студентка 4-го курса специальности «Ветеринария» - Ольга Арапова, приняли участие в работе каждой площадки.



### Кинологический выпускной – 2018.

23 марта в «Константиновском техникуме агроветтехнологий и управления (КСХТ)» прошел еще один выпускной вечер. По традиции, в это время года техникум выпускал специалистов-кинологов. Церемония вручения дипломов в Константиновском техникуме агроветтехнологий и управления (КСХТ) уже традиционно проходит в форме яркого, красочного, торжественного концерта.



Первой поздравляет выпускников и вручает им дипломы – директор КТАУ – Григоренко Ольга Ивановна. Сначала «красные» – отличникам, а потом «синие» – всем остальным студентам, по групповым спискам. Среди гостей праздника были не только преподаватели, но и родители, любимые люди, супруги,

родственники и лучшие друзья выпускников. По сложившейся традиции лучшие выпускники техникума были награждены почетными грамотами. Что интересно, в этом году впервые награждались не только сами выпускники, но и их четвероногие друзья! Без собаки, как известно, кинолог - не кинолог. Именно поэтому, питомцы наших выпускников, поступившие три с половиной года назад еще маленькими щенками вместе со своими хозяевами в КТАУ, на этом празднике были награждены значками «Собака – выпускник 2018!». Торжественная церемония завершилась финальной песней выпускников, коллективными фотоснимками, теплыми объятиями, и, даже, слезами радости и печали в глазах многих присутствующих.

### День открытых дверей – 2018.

31 марта, в субботу, в «Константиновском техникуме агроветтехнологий и управления (КСХТ)» прошел День открытых дверей. В этот выходной сюда съехались школьники со своими родителями из разных уголков Ростовской области. Вниманию дорогих гостей были представлены мастер-классы



и консультации от каждой специальности, по которой обучают в техникуме, экскурсии и выставки, концертная программа, практическая презентация кинологов на дресс-городке и посещение общежития КТАУ.



### «Волонтеры ради жизни».

30 марта студенты «Константиновского техникума агроветтехнологий и управления» - Десяева Анастасия (22 КИН) и Косов Сергей (11 ВЕТ) стали участниками областного слета регионального проекта «Волонтеры ради жизни», который состоялся в г. Ростове-на-Дону во Дворце детей и молодежи.



### «Молодежная команда Губернатора» - 2018

29 марта в Константиновском районе стартовал региональный образовательный проект «Молодежная команда Губернатора» с участием 100 инициативных, творческих и активных представителей молодежи Константиновского



района! В том числе, конечно же, были и студенты «Константиновского техникума агроветтехнологий и управления» в количестве 10-ти человек. Тренером проекта в этом году стал бизнес-тренер и психолог - несравненный Дмитрий Нестеренко! В течение нескольких часов он обучал участников и помогал ребятам научиться создавать свои социальные проекты.

### Обучающий семинар.



28 марта студенты КТАУ приняли участие в обучающем семинаре по профилактике употребления психо-активных веществ в молодежной среде. Проходило данное мероприятие в малом зале РДК. Его организаторами выступили молодежный отдел администрации Константиновского района, а ведущим тренером семинара был – известный психолог из г. Ростова-на-Дону - Дмитрий Нестеренко.

# СПОРТИВНАЯ СТРАНИЧКА

## Соревнования по волейболу.

В ДК «Мир» 26 марта состоялись соревнования по волейболу, среди женщин в преддверии Чемпионата Мира - 2018. В результате соревнований призовые места распределились следующим образом: 1 место - КТАУ; 2 место – КонстПК; 3 место – Богоявленское с/п. Команда победительница была награждена кубком, медалями и грамотами, а команды призеры награждены медалями и грамотами.



## Первенство Ростовской области по пауэрлифтингу.

Два дня, 31 марта и 1 апреля в г. Ростове-на-Дону прошло первенство Ростовской области по пауэрлифтингу среди юношей. Организаторами данных соревнований выступили ФПР – Федерация

Пауэрлифтинга России. Первенство было разделено на несколько этапов, в каждом из которых свой победитель. Наш студент группы 11 КИН – Алексей Матвеев занял первое место в экипировочных соревнованиях в весе до 83 кг. Мы поздравляем Лешу и желаем ему дальнейших спортивных побед!







*В природе улыбается все, и яркое солнце, и ветер - шалун, и играющие детки, и быстрая речка. Все это дарит массу положительных эмоций, которые важны для каждого человека. Разве не стоит и свой вклад сделать в эту всеобщую копилку радости? Что такое улыбка? И что это значит поделиться улыбкой своей? Может*

*быть, это ходить и всем всегда улыбаться? Так можно заработать репутацию не совсем здорового человека. Как и с кем делиться улыбкой?*

*Искренняя улыбка – это одно из самых мощных средств воздействия на окружающих. Она раскрывает любые двери сердца, обезоруживая даже противников. Стоит ли недооценивать то, что дарит настроение, показывает доброжелательное отношение и запоминается на годы? Каждый человек обогащается ею, и когда дарит, и когда получает ее в ответ. Но, главное преимущество улыбки есть то, что независимо от материального положения человека, его может обладать каждый.*

*Чтобы поделиться своей драгоценной улыбкой, не нужно много думать, как это сделать. Не нужны и титанические усилия над собой, чтобы рот растянулся. Это ведь не пугающая гримаса. Улыбка – это результат того, что человеку смешно или приятно что-то. А, значит, она возникает произвольно в большинстве случаев. Она говорит о многом, поэтому ею можно пользоваться вместо слов. Чувства, которые возбудили реакцию человека улыбнуться, всегда естественны.*



*Тот, кто щедро улыбается окружающему миру, наполняет его светом доброты. Как жаль мне, что злые языки топчут этот искренний дар. Стоит ли обращать на них внимание?*

*Иногда, даже недоброе мнение может измениться, если есть положительное воздействие. Ведь глупо сражаться со злостью гневом и яростью. Это только приумножит весь этот негатив. Но улыбка, подаренная от чистого сердца способна растопить лед негодования. Поэтому, я считаю, что делиться нужно улыбкой всегда, когда сердце этого хочет.*







Издается студенческим самоуправлением

ГБПОУ РО «КТАУ (КСХТ)»

Основана в 1998 году.

Редакция:

Главный редактор:

Дудолодова Оксана Владимировна

Дизайнер-верстальщик:

Чернышева Екатерина

Корректоры:

Пятилетова Татьяна Васильевна

Ковалева Оксана Михайловна

Редакция выражает

благодарность администрации

ГБПОУ РО «КТАУ (КСХТ)» за помощь в  
выпуске газеты.

А также всем студентам КТАУ,  
принявших активное участие в интервью и  
опросах.

Над номером работали:

Гусев Александр

Брызгунова Анастасия

Мороз Виолетта

Кравцова Елена

Золотарева Марина

Звонарева Алена

Рогожина Анастасия

Юрьев Александр

Мнения, высказываемые  
в публикуемых материалах,  
отражают точку зрения автора  
и могут не совпадать с мнением  
редакции.